

文娱

“上校村官”
建设新农村

本报首部电影将上映

本报讯(记者 师文静)由齐鲁晚报拍摄制作的首部电影《上校村官》已通过广电总局审核,将作为十八大献礼影片在全国上映,影片首映式定于本月在山东举行。《上校村官》讲述了上校级军官王安达转业回乡带领村民致富的故事,是一部建设社会主义新农村题材的电影。

影片是根据山东莱芜一个小山村发生的真实故事改编而成的。上校级军官王安达

转业回乡担任了贫困山村党支部书记,要带领全村村民走致富之路,但这条道路并不平坦。影片剧情诙谐幽默,富有喜剧韵味。

该片全部在莱芜境内实景拍摄,男主角王安达由金鹰奖和飞天奖得主、著名军旅演员孙洪涛饰演。女主角胡山桃则由中央戏剧学院毕业生魏一出演。此外,我省著名喜剧演员唐爱国出演片中的刘半仙,电视剧《叶剑英》的导演尹学智出演忠厚老实的村委会副主任。

另有谭歆柔、“00后小才女”姚宏合美、喜剧演员郭广鑫等加盟

该片,分别扮演孙兰花、弱智儿、牛二等角色。该剧编剧为唐英超、徐京玉,著名导演方军出任导演。

《上校村官》从微观上

反映了当代中国社会主义新农村的建设历程,并歌颂了其中涌现出的先进人物。导演方军表示,剧中演员都被片中真实的故事原型感动,为拍好王安达的感人故事,剧组每天都在海拔800米以上的山顶拍摄,拍摄器材是靠村民和演员一起用农用三轮车运上山的,条件非常艰苦。但镜头中的大家却很高兴,让人非常感动。

该片是齐鲁晚报推出的首部电影作品,联合莱芜市宣传部、北京深度传媒拍摄、民政部和亚影联作为指导单位给予了大力支持,并得到景芝酒业、双星名人、山东体彩、恒星学院、银座超市、海马汽车、钱江摩托、玲珑轮胎、莱芜电视台、莱芜日报社、香山森景旅游公司、莱芜王石门村等品牌和单位的鼎力相助。

影片预计于本月在各大院线重点是全国农村院线和部队院线上映,并将在山东举办首映式。



△唐爱国
△魏一



山上村的带头人王安达是从部队走出的上校团长。

几年前,上一任领导的不作为让山上村欠下山下村几十万元的债务,山下村的村民气势汹汹来讨债。新到任的上校村官王安达一出现就把整个场面Hold住了,这让乡亲们对新书记充满了期待。

王安达建设新农村的想法让村里人看到了希望,但是要带领村民致富,王安达还得先过几个难缠村民这一关。“光棍汉”牛二整天醉醺醺地不断惹事,可怜的孙兰花“偷鸡摸狗”,加上调皮捣蛋的孙假妮,这些都是让王安达头疼的人。

在与斗的同时,王安达提出了“靠山吃山”,发展生态农业、绿色养殖的治村方案,并带领村民走上了种“良心菜”、养殖“笨鸡蛋”的致富之路。富裕了的乡亲们开始唱起了新编的莱芜梆子戏。“吃粮不用挑,喝水不用筒;做饭不用柴,洗澡不用烧;通讯不用找,运输满山跑;你说为什么,全靠政策好!”



孙洪涛

故事梗概

《孤军英雄》登陆天津卫视

胡军李雪健“双雄对决”

本报讯(记者 邱祎)由《士兵突击》制片人张谦担任总制片人,胡军、李雪健两大影帝领衔主演的战争英雄大戏《孤军英雄》将于15日登陆天津卫视。胡军饰演的军旅英雄车道宽和李雪健饰演的国民党将领郝俊杰在剧中斗智斗勇,两大影帝对决,让整部戏异常出彩。

《孤军英雄》中的故事发生于1942年的苏北,老谋深算的国民党将领郝俊杰制定了一个“金阳计划”,试图从内部打垮新四军江南根据地。为了获取“金阳计划”的内幕,挖出组织内部的内奸,新四军的基层指挥员车道宽凭借个人智慧和胆识,孤身一人在日军、国民党军队等几股势力

中周旋,最终粉碎阴谋,扭转战局。

谈及剧中角色,主演胡军颇有感触,“车道宽性格多面,面对老谋深算的郝俊杰,他对战场形势分析得头头是道;当他去接收伪军时,有点江湖匪气;在新四军里,又能对下属细心呵护,还能对爱人柔情蜜意,完全颠覆了传统英雄‘高大全’的形象。”

另外,老戏骨李雪健饰演的老奸巨猾的国民党将领郝俊杰也十分出彩。对李雪健的表演,胡军感慨不已,“这部戏是我和李雪健老师的第一次合作,最大的遗憾就是两人面对面的对手戏太少。”胡军告诉记者,他们相约下一部戏再合作。

上线一周点击量近45万

网友盛赞《彩虹之翼》唯美感人

本报讯(记者 邱祎)由国家电网山东济南供电公司出品,齐鲁晚报微电影工作室联合拍摄的《彩虹青年》系列微电影之《彩虹之翼》,11月8日开始在爱奇艺、搜狐视频、优酷网、腾讯视频、土豆网、新浪网、齐鲁晚报网、大众网等10家网站上映,截至14日17时,微电影点击量已接近45万。不少网友称赞《彩虹之翼》画面唯美,故事巧妙,是近期微电影中难得的精品。

影片《彩虹之翼》于8月28日在济南开拍,由入围戛纳电影节基石单元的中国导演张悦编剧执导,由曾任央视广告公司创意总监、副总经理的台湾知名导演俞伟祖

和执导过《叶剑英》、《解放》等影视作品著名导演方军担任艺术总监,知名演员方川主演,韩国剪辑师李文昊等一线影视制作团队倾力打造。

《彩虹之翼》讲述了画家江竹眼部发生器质性损伤,艺术生命即将枯竭,她的丈夫、电力工程师毕晓普将角膜捐献给她助她重获光明,电是光明的化身,有电才有光,有光才有色彩,有色彩才会有美好生活。感人的故事巧妙引出假如这个世界没有了电,没有了光,没有了色彩,那么这个世界将变成什么。该片在感人的同时,也带给观众很多思考。

记者在优酷网等网站看到,不

少网友在观看后认真给《彩虹之翼》写下了评语。网友“蓝手帕”说:“画面唯美、故事巧妙,感人而不煽情,对企业的宣传和整部电影结合得非常棒,是近期不可多得的微电影精品。”很多网友对下一部微电影非常期待,希望能够尽早看到。

齐鲁晚报微电影工作室制作团队的搭建和专业设备的精良程度,完全可以媲美国内一线影视剧的制作水平,作为系列微电影,《彩虹青年》将会继续拍摄,争取为观众奉献更多的精品。

观看《彩虹之翼》请登录爱奇艺、搜狐视频、优酷网、腾讯视频、土豆网、新浪网、齐鲁晚报网、大众网等网站。

《中国味道》拼厨艺

本报讯(记者 任磊磊)近日,正在央视综合频道热播的大型厨艺真人秀节目《中国味道》结束了6强比赛。登上全国6强宝座的杨伟达、谢滢、艾有森等本周五晚将迎来6进4的淘汰赛。有趣的是,比赛进入10强争夺以来一直存在的“男女比例失调”引发网友热议。

选手“喻小2”针对选手“男多女少”的现象表示,自己并不认为男人主厨是大趋势,“我身边的朋友还是女人下厨比较多。但要论菜做得好,还是得数男人。”

据悉,本周五《中国味道》6进4淘汰赛,继螃蟹、萝卜等老百姓常见的应季食材之后,比赛的规定食材将是最基本的“主食”。

